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A\ Importanti istruzioni di sicurezza.

A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo
portare a lesioni gravi.

A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale ¢ stato espressamente studiato
e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. e Il produttore non puo essere considerato
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ® ||
prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/
CE come una quasi-macchina. ® La quasi-macchina & un insieme che costituisce
quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire un’applicazione ben
determinata. e Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate
0 assemblate ad altre macchine o ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire
una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Linstallazione finale
deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di
riferimento vigenti. e Il produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti
non originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. e Tutte le operazioni
indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale
esperto e qualificato e nel pieno rispetto delle normative vigenti. ® La predisposizione
dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando
la regola dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Tutti i componenti (e.g.
attuatori, fotocellule, bordi sensibili, ecc.) necessari alla conformita dell'installazione
finale in accordo alla Direttiva Macchine 2006/42/CE ed agli standard tecnici armonizzati
di riferimento sono identificati nel catalogo generale dei prodotti CAME oppure nel sito
internet www.came.com. @ Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare
fuori tensione. e Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di
installazione. ® Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se
necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di fissaggio. ® Assicurarsi che, nel
luogo previsto per I'installazione, il prodotto non venga bagnato da getti d'acqua diretti
(irrigatori, idropulitrici, ecc.). ® Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente
alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione
lll. e Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone
non autorizzate, in particolare minori e bambini. ® Nel caso di movimentazione manuale
prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non
manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza. ® Si raccomanda di
utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza
di persone nel raggio d’azione dell'automazione.



e | cavi elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi
al fine di garantire un‘adeguata protezione contro il danneggiamento meccanico. e |
cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante
I'uso (per esempio: motore e trasformatore). ® Prima di procedere con l'installazione,
verificare che la parte guidata sia in buone condizioni meccaniche, e che si apra e
si chiuda correttamente. e Il prodotto non pu0 essere utilizzato per automatizzare
una parte guidata comprensiva di porta pedonale, a meno che I'azionamento non
sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza. ® Assicurarsi che
sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le parti fisse circostanti a seguito
del movimento della parte guidata stessa. e Tutti i comandi fissi devono essere
chiaramente visibili dopo l'installazione, in una posizione tale che la parte guidata
sia visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di
comando ad azione mantenuta, questo deve essere installato ad un'altezza minima di
1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico. ® In caso di funzionamento
ad azione mantenuta, prevedere nell'impianto un pulsante di STOP che permetta la
disconnessione dell’alimentazione principale dell’automazione al fine di bloccare il
movimento della parte guidata. ® Se nongia presente, applicare un’etichettapermanente
che descriva come usare il meccanismo di shlocco manuale vicino al relativo elemento
di azionamento. e Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e
che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino
correttamente. @ Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto
alle norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE.
e Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi
posizionati bene in vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. ® Posizionare
bene in vista la targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione.
e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o
dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque da personale debitamente
qualificato, per evitare ogni rischio. ® Conservare questo manuale all’interno del
fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la
realizzazione dell'impianto di automazione. ® Si raccomanda di consegnare all’utente
finale tutti i manuali d’'uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.
¢ || prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al
chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del
prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio clienti all'indirizzo https://www.
came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito. e La data di
fabbricazione ¢ indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se
necessario, contattateci all’indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us.
Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.
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DISMISSIONE E SMALTIMENTO

W= CAME S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme
alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’'ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di
tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

£4 SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza
alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere ¢ sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

44 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) &
assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri
autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.
Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

Punti di potenziale pericolo per le persone

=
= =
= | e -
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@Divieto di transito durante la manovra. Pericolo di intrappolamento mani.
&Pericolo di taglio mani. @ Pericolo di intrappolamento piedi.

APericolo per la presenza di tensione.



DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

/\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.

- Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

001A3000

Motoriduttore 230 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 3 m e 400 kg di
peso.

001A3000A

Motoriduttore 230 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura e chiusura per cancelli a battente con anta finoa3 me
400 kg di peso.

001A3006

Motoriduttore 230 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 3 m e 800 kg di
peso (Versione Lenta).

001A3010

Motoriduttore 120 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 3 m e 800 kg di
peso.

001A3100

Motoriduttore 230 V reversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 3 m e 800 kg di
peso.

001A3106

Motoriduttore 230 V reversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 3 m e 800 kg di peso
(Versione Lenta).

001A5000

Motoriduttore 230 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 5 m e 400 kg di
peso.

001A5000A

Motoriduttore 230 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura e chiusura per cancelli a battente con anta finoa5me
400 kg di peso.

001A5006

Motoriduttore 230 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 5 m e 400 kg di
peso.

001A5010

Motoriduttore 120 V irreversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 5 m e 400 kg di
peso.

001A5100

Motoriduttore 230 V reversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 5 m e 1000 kg di
peso.

001A5106

Motoriduttore 230 V reversibile con micro di finecorsa di apertura per cancelli a battente con anta fino a 5 m e 1000 kg di
peso.
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Destinazione d'uso

Soluzione per applicazioni residenziali e condominiali
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Descrizione delle parti

@ Sportello per I'accesso al meccanismo di sblocco
© Staffa di fissaggio al cancello

© Snodo

@ Staffa di fissaggio al pilastro
© Piastra di fissaggio




Dimensioni
A3000 A3000A A3010 A3006 A3100 A3106
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Limiti di impiego
MODELLI A3000
Lunghezza anta (m) 3 2.5 2
Peso anta (kg) 400 600 800
MODELLI A5000
Lunghezza anta (m) 5 4 3
Peso anta (kg) 400 500 600

/\ Nei cancelli a battente, I'installazione di un’elettroserratura & sempre consigliata per assicurare una chiusura
affidabile delle ante e per proteggere gli ingranaggi dei motoriduttori.

Nei motoriduttori irreversibili & sempre consigliata, ma diventa obbligatoria con ante di lunghezza superiore ai 2,5 m.
Nei motoriduttori reversibili & necessaria per garantire la chiusura dell’anta. In quest’ultimo caso, spetta comunque

all'installatore la scelta di installarla, tenuto conto delle dimensioni e del tipo di anta (per esempio pannellata) e dell’area
di installazione (per esempio un’area ventosa).
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Dati tecnici

MODELLI A3000 A3000A A3010 A3006 A3100 A3106
Alimentazione motore (V) 230 AC 230 AC 110 AC 230 AC 230 AC 230 AC
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
Potenza (W) 260 260 260 260 260 260
Condensatore (UF) 10 10 50 10 10 10
Corrente assorbita (A) 1,2 1,2 2.6 1,2 1,2 1,2
Temperatura d’esercizio (°C) 20+ 455 20455  -20++55 -20++455 -20++55 -20+ +55
Temperatura di stoccaggio (°C)* 20470 -20++70 -20++70 -20++70 -20++70 -20++70
Spinta (N) 400 + 4000 400 + 4000 400 +3000 4004000 400+ 4000 400+ 4000
Tempo di apertura a 90° (s) 19+ 25 19+ 25 19+ 25 28 =35 19+ 25 28 = 35
Cicli/ora 24 24 22 16 24 16
Livello di pressione acustica (dB A) <70 <70 <70 <70 <70 <70
Grado di protezione (IP) 44 44 44 44 44 44
Classe di isolamento | | I | | |
Rapporto di riduzione (i) 36 36 36 36 36 36
Peso (kg) 10 10 10 10 10 10
Vita media (Cicli) ** 120000 120000 120000 120000 120000 120000
MODELLI A5000 A5000A A5006 A5010 A5100 A5106
Alimentazione motore (V) 230 AC 230 AC 230 AC 120 AC 230 AC 230 AC
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
Potenza (W) 260 260 260 260 260 260
Condensatore (uF) 10 10 10 50 10 10
Corrente assorbita (A) 1,2 1,2 1,2 2.6 1,2 1,2
Temperatura d’esercizio (°C) 20+ 455 20+ +55  -20++55 20+ 455 20+ +55  -20 + +55
Temperatura di stoccaggio (°C)* -20++70 -20=++70 -20=++70 -20++70 -20++70 -20++70
Spinta (N) 400 + 4000 400 = 4000 400 +4000 400 +4000 400 +4000 400 -+ 4000
I(_(;\éeg;) di pressione acustica <70 <70 <70 <70 <70 <70
Grado di protezione (IP) 44 44 44 44 44 44
Classe di isolamento | | | | | |
Rapporto di riduzione (i) 36 36 36 36 36 36
Peso (kg) 11 11 11 11 11 11
Vita media (Cicli) ** 120000 120000 120000 120000 120000 120000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature

molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto € un dato puramente indicativo e stimato in considerazione di conformi condizioni di
utilizzo, installazione e manutenzione. Essa ¢ influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche

e ambientali (se presente, consultare la tabella MCBF).



Tipi di cavi e spessori minimi

Lunghezza del cavo (m) fino a 20 da20a30
Alimentazione 230 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Alimentazione motore 230 V AC 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 mm?

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC
57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni
fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEI).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi
sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI
EN 60204-1.

[LL1 Per i collegamenti che prevedano pill carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella
deve essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non
contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

- Istruzioni originali
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INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori
varia a seconda della zona di installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione piu adatta.

| disegni si riferiscono al motoriduttore installato a sinistra.
Operazioni preliminari

Preparare le scatole di derivazione e i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

[LLJ 1t numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.




Determinazione dei punti di fissaggio delle staffe

Rispettare le quote indicate nella tabella.

»

A

C
A A
A
B
N
A3000 A3006 A3010 A3100 A3106
Apertura anta (°) C Max A B E
90 60 130 130 720
120 50 130 110 720
A5000 A5006 A5010 A5100 A5106
Apertura anta (°) C Max A B E
90 120 200 200 920
120 70 200 140 920
90 120 200 200 920
120 70 200 140 920
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Fissaggio delle staffe

Fissare la piastra di fissaggio al pilastro con tasselli e viti.

Se il pilastro & di metallo, la piastra di fissaggio al pilastro deve essere saldata.

Saldare la staffa di fissaggio al pilastro alla piastra di fissaggio.

LI 1 fori sulla staffa di fissaggio al pilastro permettono un'ulteriore variazione dell'angolo di apertura dell'anta.

|| S  [S  [S | 2

ooo
ST
oo

[ 1] Aumentando la misura B diminuisce I'angolo di apertura con conseguente diminuzione della velocita periferica
e aumento della spinta motore sull'anta.

Aumentando la misura A aumenta I'angolo di apertura con conseguente aumento della velocita periferica e
diminuzione della spinta motore sull'anta.

\ = —

| Rispettare la misura E riportata in tabella.



Fissaggio del motoriduttore

Svitare le due viti di fissaggio e rimuovere il carter.

Svitare le due viti di fissaggio e rimuovere lo stelo.

Fissare il motoriduttore alle due staffe.

M8x50 !
4

M8x10

Lubrificare bene, con grasso neutro, la vite senza fine e la boccola.
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Regolazione dei micro di finecorsa di apertura e di chiusura

[LL1 Solo i modelli A3000A e A5000A hanno i micro di finecorsa sia di apertura sia di chiusura. Tutti gli altri modelli

hanno solo il micro di finecorsa di apertura.

@ Microinterruttore di finecorsa in apertura
© slitta di azionamento del microinterruttore
© Asta porta microinterruttore

] -

Regolazione in apertura
Sbloccare il motoriduttore.

Portare I'anta nella posizione di apertura massima desiderata.
Svitare le viti di fissaggio del gruppo microinterruttore di
apertura.

Far scorrere il gruppo microinterruttore sull'asta porta
microinterruttore fino all'inserimento sulla slitta di
azionamento del microinterruttore.

Fissare il gruppo microinterruttore con le viti di fissaggio.

© Vicrointerruttore di finecorsa in chiusura
© Vite senza fine
0 Vite di fissaggio

:_‘

Regolazione in chiusura
Shloccare il motoriduttore.

Portare I'anta nella posizione di chiusura.

Svitare le viti di fissaggio del gruppo microinterruttore di
chiusura.

Far scorrere il gruppo microinterruttore sull'asta porta
microinterruttore fino all'inserimento sulla slitta di
azionamento del microinterruttore.

Fissare il gruppo microinterruttore con le viti di fissaggio.



COLLEGAMENTI ELETTRICI

/\ Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea.
[LL1 Per poter accedere alla morsettiera, togliere la copertura di protezione.
Per motivi di ingombro, i condensatori delle versioni 110 V vanno messi nel quadro.

Collegamento di 2 motori al quadro comando ZA3P o ZM3E.

=

e o8l
|%<<¥
6 @ =«
ElE

= . ‘ CE=

Collegamento di 1 motore al quadro comando ZA3P o ZM3E.
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APERTURA VERSO L'ESTERNO

@ Staffa supplementare (non fornita)

Rilevare le quote A e B.

Fissare la staffa di fissaggio al pilastro a una staffa supplementare e applicarla al pilastro.
Aprire il cancello e rilevare la quota E.

Apertura max cancello: 90°.

Fissare la staffa di fissaggio al cancello.

Eseguire i collegamenti elettrici.

Riposizionare e regolare il gruppo microinterruttore di stop in apertura.

Rispettare le quote indicate nella tabella.

A3000 A3006 A3010 A3100 A3106
Apertura anta (°) A B E
90 130 130 720
90 130 130 720
A5000 A5006 A5010 A5100 A5106
Apertura anta (°) A B E
90 200 200 920
90 200 200 920




Collegamenti elettrici

/\ Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea.
Per poter accedere alla morsettiera, togliere la copertura di protezione.
L| Per motivi di ingombro, i condensatori delle versioni 110 V vanno messi nel quadro.

Collegamento di 2 motori al quadro comando ZA3P o ZM3E.

]
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Il gruppo microinterruttore di stop in apertura va riposizionato perché quando il cancello é aperto il gruppo
microinterruttore & in punta del pistone e serve allungare il cavo (non fornito).

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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A\ Important safely instructions.

A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause
serious bodily harm.

A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The
manufacturer cannot be held liable for any damage caused by improper, unreasonable
or erroneous use. @ This product is defined by the Machinery Directive (2006/42/EC)
as partly completed machinery. e Partly completed machinery means an assembly
which is almost machinery but which cannot in itself perform a specific application.
e Partly completed machinery is only intended to be incorporated into or assembled
with other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby
forming machinery to which the Machinery Directive (2006/42/EC) applies. ® The final
installation must comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and the European
reference standards in force. ® The manufacturer declines any liability for using non-
original products, which would also void the warranty. e All operations indicated in
this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in
full compliance with the regulations in force. ® The device must be installed, wired,
connected and tested according to good professional practice, in compliance with
the standards and laws in force. ® All the components (e.g. actuators, photocells
and sensitive edges) needed for the final installation to comply with the Machinery
Directive (2006/42/EC) and with the reference harmonised technical standards are
specified in the general CAME product catalogue or on the website www.came.com. @
Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
e Check that the temperature ranges given are suitable for the installation site.
Do not install the operator on surfaces that could yield and bend. If necessary, add
suitable reinforcements to the anchoring points. ® Make sure that no direct jets of
water can wet the product at the installation site (sprinklers, water cleaners, etc.).
e Make sure you have set up a suitable dual-pole cut-off device along the power
supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut off the
power supply according to category Il surcharge conditions. ® Demarcate the entire
site properly to prevent unauthorised personnel from entering, especially minors. e
In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting;
for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions. ® Use
suitable protection to prevent any mechanical hazards due to persons loitering within
the operating range of the operator.



e The electrical cables must pass through special pipes, ducts and cable glands in
order to guarantee adequate protection against mechanical damage. ® The electrical
cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and
transformer). e Before installation, check that the guided part is in good mechanical
condition, and that it opens and closes correctly. ® The product cannot be used to
automate any guided part that includes a pedestrian gate, unless it can only be
enabled when the pedestrian gate is secured. ® Make sure that nobody can become
trapped between the guided and fixed parts, when the guided part is set in motion.
e All fixed controls must be clearly visible after installation, in a position that allows
the guided part to be directly visible, but far away from moving parts. In the case of
a hold-to-run control, this must be installed at a minimum height of 1.5 m from the
ground and must not be accessible to the public. ® Where operated with a hold-to-
run control, install a STOP button to disconnect the main power supply to the operator,
to block movement of the guided part. e If not already present, apply a permanent
tag that describes how to use the manual release mechanism close to it. ® Make
sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection
devices and the manual release are working properly. e Before handing over to the
final user, check that the system complies with the harmonised standards and the
essential requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC). ® Any residual risks
must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas, and explained
to end users. e Put the machine’s ID plate in a visible place when the installation is
complete. e If the power-supply cable is damaged, it must be immediately replaced
by the manufacturer or by an authorised technical assistance centre, or in any case,
by qualified staff, to prevent any risk. ® Keep this manual inside the technical folder
along with the manuals of all the other devices used for your automation system. e
Make sure to hand over to the end user all the operating manuals of the products
that make up the final machinery. ® The product, in its original packaging supplied
by the manufacturer, must only be transported in a closed environment (railway
carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions, stop using it
and contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-us or via
the telephone number on the website. ® The manufacture date is provided in the
production batch printed on the product label. If necessary, contact us at https://
www.came.com/global/en/contact-us. ® The general conditions of sale are given in
the official CAME price lists.
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DISMANTLING AND DISPOSAL

W= CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant
with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue
safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies.
Simply follow these brief disposal guidelines:

£ DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.
Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY

£3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are
classified as solid urban waste. They can be separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.
Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

It is always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY

Main points of danger for people

ARisk of cutting hands. A Risk of trapping feet.



PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

[LL1 This symbol shows which parts to read carefully.

/\ This symbol shows which parts describe safety issues.
W=~ This symbol shows what to tell users.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

Description

001A3000

Irreversible gearmotor 230 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 3 m and 400 kg.
001A3000A

Irreversible gearmotor 230 V with opening and closing micro limit switch for swing gates with leaf up to 3 m and 400 kg.
001A3006

Irreversible gearmotor 230 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 3 m and 800 kg (slow version).

001A3010

Irreversible gearmotor 120 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 3 m and 800 kg.

001A3100

Reversible gearmotor 230 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 3 m and 800 kg.

001A3106

Reversible gearmator 230 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 3 m and 800 kg (slow version).
001A5000

Irreversible gearmotor 230 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 5 m and 400 kg.
001A5000A

Irreversible gearmotor 230 V with opening and closing micro limit switch for swing gates with leaf up to 5 m and 400 kg.
001A5006

Irreversible gearmotor 230 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 5 m and 400 kg.

001A5010

Irreversible gearmotor 120 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 5 m and 400 kg.

001A5100

Reversible gearmator 230 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 5 m and 1000 kg.
001A5106

Reversible gearmator 230 V with opening micro limit switch for swing gates with leaf up to 5 m and 1000 kg.

Intended use

Solutions for applications in residential buildings and apartment blocks
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

-11/2025 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions
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Description of parts

@ Door to access the release mechanism
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Size
A3000 A3000A A3010 A3006 A3100 A3106

793 N 88
— — .
O
g%@ ) x
a n a 0 A A
300
P 720
A5000 A5000A A5006 A5010 A5100 A5106
993 N
N g 88
- — ¥ 4
O
E==0 a
o 0 o I v
500
P 920
Usage limitations
MODELS A3000
Gate-leaf length (m) 3 2.5 2
Leaf weight (kg) 400 600 800
MODELS A5000
Gate-leaf length (m) 5 4 3
Leaf weight (kg) 400 500 600

/\ For swing gates, installing an electric lock is always recommended. This is to ensure the leaves close reliably

and to protect the gearmotor parts.

It is also recommended for irreversible gearmotors — and is mandatory where the leaves are more than 2.5 m in

length.

For reversible gearmotors, electric locks are required to ensure the leaves close. The installer is responsible for installing

an electric lock, taking into account the size and type of leaf (e.g. panelled) and the installation area (e.g. windy location).
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Technical data

MODELS A3000 A3000A A3010 A3006 A3100 A3106
Motor power supply (V) 230 AC 230 AC 110 AC 230 AC 230 AC 230 AC
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
Power (W) 260 260 260 260 260 260
Capacitor (uF) 10 10 50 10 10 10
Current draw (A) 1,2 1,2 2.6 1,2 1,2 1,2
Operating temperature (°C) 20+ 455 -20 455  -20++455 20+ +55 -20++H5  -20 = +55
Storage temperature (°C)* 20++70 -20-+70 -20=+470 -20++70 -20++70 -20=+70

Thrust (N) 400 + 4000 400 +4000 400 +3000 400+ 4000 400 + 4000 400+ 4000
Opening time at 90° (s) 19+ 25 19+ 25 19+ 25 28 + 35 19+ 25 28 + 35
Cycles/hour 24 24 22 16 24 16
Sound pressure level (dB A) <70 <70 <70 <70 <70 <70
Protection rating (IP) 44 44 44 44 44 44
Insulation class | | | | | |
Reduction ratio (i) 36 36 36 36 36 36
Weight (kg) 10 10 10 10 10 10
Average life (cycles) ** 120000 120000 120000 120000 120000 120000
MODELS A5000 A5000A A5006 A5010 A5100 A5106
Motor power supply (V) 230 AC 230 AC 230 AC 120 AC 230 AC 230 AC
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
Power (W) 260 260 260 260 260 260
Capacitor (uF) 10 10 10 50 10 10
Current draw (A) 1.2 1.2 1.2 2.6 1,2 1,2
Operating temperature (°C) 20+ 455 -20 - 455  -20++455 20+ +55 -20 - +H5  -20 = +55
Storage temperature (°C)* 20470 -20++70 -20++70 -20++70 -20++70 -20++70
Thrust (N) 400 = 4000 400 = 4000 400 +4000 400 +4000 400 + 4000 400+ 4000
Sound pressure level (dB A) <70 <70 <70 <70 <70 <70
Protection rating (IP) 44 44 44 44 44 44
Insulation class | | | | | |
Reduction ratio (i) 36 36 36 36 36 36
Weight (kg) 11 11 11 11 11 11
Average life (cycles) ** 120000 120000 120000 120000 120000 120000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very

high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage, installation and maintenance
conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic and environmental conditions (where present, see the

MCBF table).



Cable types and minimum thicknesses

Cable length (m) up to 20 from 20 to 30
Power supply 230 VAC 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
Motor power supply 230 V AC 4G x 1.5 mm? 4G x 2.5 mm?

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F cables compliant with 60245 IEC 57 (IEC); when operating
indoors, use HO5VV-F cables compliant with 60227 IEC 53 (IEC). For power supplies up to 48 V, you can use FROR
20-22 Il cables compliant with EN 50267-2-1 (CEI).

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the
actual power draw of the connected devices and in line with regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual
power draw and distances. For information on connecting products not covered in this manual, please see the
documentation accompanying the products themselves.

- Translation of the original instructions
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INSTALLATION

The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies
depending on the area where it is installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

The drawings refer to a gearmotor installed on the left-hand side.

Preliminary operations

Prepare the junction boxes and corrugated tubes you need for the connections from the junction pit.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fitted.




Deciding where to fasten the brackets

Respect the values indicated in the table.

»

A

C
y v
A
B
N
A3000 A3006 A3010 A3100 A3106
Gate-leaf opening (°) Max. C To B E
90 60 130 130 720
120 50 130 110 720
A5000 A5006 A5010 A5100 A5106
Gate-leaf opening (°) Max. C To B E
90 120 200 200 920
120 70 200 140 920
90 120 200 200 920
120 70 200 140 920

- Translation of the original instructions
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Fastening the brackets

Secure the anchoring plate to the pillar with plugs and screws.

[LL1 If there is a metal post instead of a pillar, the anchoring plate must be welded to the post.
Weld the post bracket to the anchoring plate.

[LL The holes in the pillar bracket allow you to vary the opening angle of the gate leaf.

|| S  [S  [S | 2

ooo
ST
oo

By increasing measurement B, the opening angle decreases. This decreases the peripheral speed and
increases the motor thrust on the leaf.

By increasing measurement A, the opening angle increases. This increases the peripheral speed and decreases
the motor thrust on the leaf.
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With the gate closed, fasten the anchoring plate and bracket to the gate.
[LL1 The gate bracket and pillar bracket must be aligned horizontally.

Please respect measurement E as listed in the table.

- Translation of the original instructions
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Fastening the gearmotor

Unscrew the two screws and remove the casing.

Unscrew the two screws and remove the shaft.

Fasten the gearmotor to the two brackets.

M8x50

Lubricate the endless screw and bushing well using a neutral grease.

M8x10



Adjusting the opening and closing micro limit switches

[LL1 only the A3000A and A5000A models have both opening and closing micro limit switches. All other models only
have an opening micro limit switch.

@ Opening micro limit switch @ Closing micro limit switch
© Microswitch activation slider © Endless screw
© Microswitch support boom @ Fastening screw
] e ] -
|
q q
Opening adjustment Closing adjustment
Release the gearmotor. Release the gearmotor.
Move the leaf to the maximum desired opening position. Move the leaf to the closed position.
Unscrew the screws in the opening microswitch assembly. Unscrew the screws in the closing microswitch assembly.
Slide the microswitch assembly along the support boom until  Slide the microswitch assembly along the support boom until
it connects with the microswitch activation slider. it connects with the microswitch activation slider.
Secure the microswitch assembly using the screws. Secure the microswitch assembly using the screws.

- Translation of the original instructions
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ELECTRICAL CONNECTIONS

/\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply.
[LL] Remove the protective cover to access the terminal block.
For space reasons, capacitors for the 110 V versions should be connected to the control panel.

Connecting 2 motors to a ZA3P or ZM3E control panel.
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Connecting 1 motor to a ZA3P or ZM3E control panel.




OUTWARDS OPENING

1T

@ Additional bracket (not included)

Measure the lengths labelled A and B.

Fasten the pillar bracket to an additional bracket and apply it to the pillar.
Open the gate and measure length E.

Maximum gate opening: 90°.

Fasten the bracket to the gate.

Make the electrical connections.

Reposition and adjust the opening stop microswitch assembly.

Respect the values indicated in the table.

A3000 A3006 A3010 A3100 A3106
Gate-leaf opening (°) To B E
90 130 130 720
90 130 130 720

A5000 A5006 A5010 A5100 A5106
Gate-leaf opening (°) To B E
90 200 200 920
90 200 200 920

- Translation of the original instructions
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Electrical connections

/\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply.
Remove the protective cover to access the terminal block.
For space reasons, capacitors for the 110 V versions should be connected to the control panel.

Connecting 2 motors to a ZA3P or ZM3E control panel.
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Reposition the opening stop microswitch assembly because when the gate is open the microswitch assembly is
at the end of the piston and the wire needs to be extended (not supplied).
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A\ Consignes de sécurité importantes.

A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut
provoquer de graves lésions.

A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a
l'utilisateur,

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu
et toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. @ Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d’éventuels dommages provoques par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables. e Le produit dont il est question dans ce manuel est défini,
conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. e La
quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine,
mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les quasi-machines sont
uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a
d'autres quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle
s’applique la Directive Machines 2006/42/CE. e L'installation finale doit étre conforme
a la Directive Machines 2006/42/CE et aux normes européennes de référence. e Le
fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux, ce qui
implique également I'annulation de la garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce
manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié et dans le plein respect
des normes en vigueur. @ La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent
étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ®
Tous les composants (actionneurs, photocellules, bords sensibles, etc.) nécessaires a
la mise en conformité de I'installation finale selon la directive Machines 2006/42/CE
et les normes techniques harmonisées de référence sont identifiés dans le catalogue
général des produits CAME ou sur le site www.came.com. ® S’assurer, durant toutes
les phases d'installation, que I'automatisme est bien hors tension. ® S'assurer que la
température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme. @ Ne pas
installer I'automatisme sur des éléments susceptibles de se plier. Ajouter si nécessaire
des renforts appropriés aux points de fixation. ® Veiller a ce que le produit ne soit pas
mouillé par des jets d’eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu d'installation.
e Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un
dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de
surtension catégorie lll. ® Délimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I'accés
aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants. e En cas de
manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de
manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le levage sécurisé.
e Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la
présence de personnes dans le rayon d’action de I'automatisme.



e |es cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des
passe-cables appropriés pour assurer une protection adéquate contre les dommages
mécaniques. @ Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties
pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). e Avant
de procéder a l'installation, vérifier que la partie guidée est en bon état mécanique
et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. e Le produit peut étre utilisé pour
automatiser une partie guidée intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné
avec le portillon en position de sécurité. ® S'assurer que I'actionnement de la partie
guidée ne provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour.
e | es commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et
étre positionnées de maniere a ce que la partie guidée soit directement visible mais
a I'écart des parties en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre
installée a une hauteur minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible
au public. @ En cas de fonctionnement a action maintenue, doter I'installation d'un
bouton d'ARRET permettant la mise hors tension de I'automatisme et donc le blocage
du mouvement de la partie guidée. ® A défaut d’étiquette, en appliquer une permanente
qui décrive comment utiliser le mécanisme de déblocage manuel et Ia positionner pres
de I’élément d’actionnement. ® S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme
il faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme le déblocage
manuel, fonctionnent correctement. ® Avant la livraison a ['utilisateur, vérifier la
conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux exigences essentielles
de la Directive Machines 2006/42/CE. e Les éventuels risques résiduels doivent étre
signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu'’il
faudra lui expliquer. ® Au terme de Iinstallation, appliquer la plaque d’identification de
la machine dans une position bien en vue.  Sile cable d'alimentation est endommagg,
son remplacement doit étre effectué par le producteur, ou par son service d'assistance
technique agrée, ou par une personne diment qualifiée afin de prévenir tout risque.
e Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres
dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme. e Il est recommandé
de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la
machine. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté
qu'a l'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés). e En cas
de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a
I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone
indiqué sur le site. ® La data de fabrication est indiquée dans le lot de production
imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse https://
www.came.com/global/en/contact-us. e Les conditions générales de vente figurent
dans les catalogues de prix officiels Came.
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MISE AU REBUT ET ELIMINATION

W CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la
norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre
ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du développement

de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves indications en matiere
d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre
éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

£ ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (@luminium, plastique, fer, cables
électriques) sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination
différenciées aupres des centres autorisés.

D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.
Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Points potentiellement dangereux pour les personnes

=
= =
= | e -
% X
) /ﬁp
[S)

®Passage interdit durant la manceuvre. ADanger de coincement des mains.
&Risque de coupure de la main. A Danger de coincement des pieds.

ADanger pour la présence de tension.



DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

[LL] ce symbole indique des parties a lire attentivement.

/\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

== Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.
Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

001A3000

Motoréducteur 230 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu’a
3 m et 400 kg.

001A3000A

Motoréducteur 230 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture et fermeture pour portails battants avec
vantail jusqu'a 3 m et 400 kg.

001A3006

Motoréducteur 230 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu’a
3 m et 800 kg (Version Lente).

001A3010

Motoréducteur 120 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu’a
3 m et 800 kg.

001A3100

Motoréducteur 230 V réversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu'a
3 m et 800 kg.

001A3106

Motoréducteur 230 V réversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu'a
3 m et 800 kg (Version Lente).

001A5000

Motoréducteur 230 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu’a
5m et 400 kg.

001A5000A

Motoréducteur 230 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture et fermeture pour portails battants avec
vantail jusqu'a 5 m et 400 kg.

001A5006

Motoréducteur 230 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu’a
5m et 400 kg.

001A5010

Motoréducteur 120 V irréversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu’a
5m et 400 kg.

001A5100

Motoréducteur 230 V réversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu'a
5m et 1000 kg.

001A5106

Motoréducteur 230 V réversible avec micro-interrupteur de fin de course ouverture pour portails battants avec vantail jusqu'a
5m et 1000 kg.

- 11/2025 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales
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Utilisation prévue

Solution pour applications résidentielles et collectives
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Description des parties

@ Volet d’acces au mécanisme de déblocage
© Etrier de fixation au portail

© Rotule

@ Etrier de fixation au pilier
© Plaque de fixation




Dimensions
A3000 A3000A A3010 A3006 A3100 A3106
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A5000 A5000A A5006 A5010 A5100 A5106
993 N
N g 88
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O
E==0 a
o 0 o I v
500
P 920
Limites d'utilisation
MODELES A3000
Longueur vantail (m) 3 2.5 2
Poids vantail (kg) 400 600 800
MODELES A5000
Longueur vantail (m) 5 4 3
Poids vantail (kg) 400 500 600

- 11/2025 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales

/\ Pour les portails battants, I'installation d'une serrure de verrouillage électrique est toujours recommandée afin de
garantir une fermeture fiable des portails et de protéger les engrenages des motoréducteurs.

En cas de motoréducteurs irréversibles, elle est toujours recommandée, mais devient obligatoire pour les vantaux d'une
longueur supérieure a 2,5 m.

Elle est par contre nécessaire en présence de motoréducteurs réversibles pour garantir la fermeture du portail. Dans ce
dernier cas, c'est toujours I'installateur qui choisit de I'installer, en tenant compte des dimensions et du type de portail
(par exemple, lambrissé) et de la zone d'installation (par exemple, une zone venteuse).
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Données techniques

MODELES

A3000 A3000A A3010 A3006 A3100 A3106

Alimentation moteur (V)

Puissance (W)

Condensateur (UF)

Courant absorbé (A)
Température de fonctionnement
(°0)

Température de stockage (°C)*
Poussée (N)

Temps d’ouverture a 90° (s)
Cycles/heure

Niveau de pression sonore (dB A)
Degré de protection (IP)

Classe d'isolation

Rapport de réduction (i)

Poids (kg)

Durée de vie moyenne (cycles) **

230 AC 230 AC 110 AC 230 AC 230 AC 230 AC
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz

260 260 260 260 260 260
10 10 50 10 10 10
1.2 1.2 2.6 1,2 1,2 1,2

204556 20+ 455 -20++465 20455 -20++55 -20++55

20++70  -20+-+70 -20+-+470 -20++70 -20++70 -20=+70
400 + 4000 400 + 4000 400 + 3000 400 +4000 400 + 4000 400 + 4000
19+25 19+25 19+25 28 + 35 19+ 25 28 + 35

24 24 22 16 24 16
<70 <70 <70 <70 <70 <70
44 44 44 44 44 44
| | | | | |
36 36 36 36 36 36
10 10 10 10 10 10

120000 120000 120000 120000 120000 120000

MODELES

A5000 A5000A A5006 A5010 A5100 A5106

Alimentation moteur (V)

Puissance (W)

Condensateur (uF)

Courant absorbé (A)
Température de fonctionnement
(°0)

Température de stockage (°C)*
Poussée (N)

Niveau de pression sonore (dB A)
Degré de protection (IP)

Classe d'isolation

Rapport de réduction (i)

Poids (kg)

Durée de vie moyenne (cycles) **

230 AC 230 AC 230 AC 120 AC 230 AC 230 AC
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz

260 260 260 260 260 260
10 10 10 50 10 10
1.2 1.2 12 2.6 1,2 12

20+ 455 -20++55 -20++455 -20++55 -20++H5 -20 = +55

20470 20470 -20++70 -20++470 -20++70 -20++70
400 + 4000 400 + 4000 400 + 4000 400 + 4000 400 =+ 4000 400 + 4000

<70 <70 <70 <70 <70 <70
44 44 44 44 44 44
| | | | | |
36 36 36 36 36 36
11 11 11 11 11 11

120000 120000 120000 120000 120000 120000

(*) Avant l'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des

températures trés basses ou tres élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte des conditions conformes
d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est également influencée par d'autres facteurs tels que les conditions
climatiques et environnementales (consulter I'éventuel tableau MCBF).



Types de cables et épaisseurs minimum

Longueur du cable (m) jusqu’a 20 de 20 a 30
Alimentation 230 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Alimentation moteur 230 VAC 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 mm?

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la
norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53
(IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d’utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme
EN 50267-2-1 (CEI).

[LL1 i la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des
cables en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN
60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées
dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions
de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

- Traduction des instructions originales
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INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme
-2 et des accessoires varie en fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la
plus indiquée.
Les dessins se référent au motoréducteur installé a gauche.

' Opérations préliminaires

Prévoir les boites de jonction et les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boftier de dérivation.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

Page 11 - Manuel FA02029-FR - 11/2025 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



Détermination des points de fixation des étriers

Respecter les dimensions indiquées dans le tableau.

»

A

<

C
y v
A
B
N
A3000 A3006 A3010 A3100 A3106
Ouverture vantail (°) C Max. A B E
90 60 130 130 720
120 50 130 110 720
A5000 A5006 A5010 A5100 A5106
Ouverture vantail (°) C Max. A B E
90 120 200 200 920
120 70 200 140 920
90 120 200 200 920
120 70 200 140 920

- Traduction des instructions originales
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Fixation des étriers

Fixer la plaque de fixation au pilier a I'aide de chevilles et de vis.

En cas de pilier en métal, il faut souder la plaque de fixation au pilier.

Souder I'étrier de fixation au pilier a la plaque de fixation.

Les trous prévus sur I'étrier de fixation au pilier permettent de varier I'angle d'ouverture du vantail.

ooo
ST
oo

=

(L1 L'augmentation de la mesure B réduit I'angle d'ouverture, ce qui entraine une diminution de la vitesse
périphérique et une augmentation de la poussée du moteur sur le vantail.

[LL] L'augmentation de la mesure A augmente I'angle d'ouverture, ce qui entraine une augmentation de la vitesse
périphérique et une diminution de la poussée du moteur sur le vantail.



= ol o
o b S |
==

Yy 1

-

Avec le portail fermé, fixer la plaque de fixation et I'étrier de fixation au portail.
L'étrier de fixation au portail et I'étrier de fixation au pilier doivent étre sur un axe horizontal.

Respecter la mesure E indiquée dans le tableau.
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Fixation du motoréducteur

Dévisser les deux vis de fixation et enlever le carter.

Dévisser les deux vis de fixation et enlever la tige.

Fixer le motoréducteur aux deux étriers.

M8x50

Bien lubrifier la vis sans fin et la douille avec de la graisse neutre.

M8x10



Réglage des micro-interrupteurs de fin de course d’ouverture et de fermeture

[LL] Seuls les modeles A3000A et A5000A ont les micro-interrupteurs de fin de course aussi bien d'ouverture que de

fermeture. Tous les autres modéles n'ont que le micro-interrupteur de fin de course d'ouverture.

@ Micro-interrupteur de fin de course en phase d'ouverture
© Rail d'actionnement du micro-interrupteur
© Tige de support de micro-interrupteurs

] -

Réglage a I'ouverture
Débloquer le motoréducteur.

Amener le vantail dans la position d’ouverture maximale
souhaitée.

Dévisser les vis de fixation du groupe micro-interrupteur
d'ouverture.

Faire glisser le groupe micro-interrupteur sur la tige de
support jusqu'a ce qu'il s'engage sur le rail d'actionnement
du micro-interrupteur.

Fixer le groupe micro-interrupteur a I'aide des vis de fixation.

@ Micro-interrupteur de fin de course en phase de
fermeture

© Vis sans fin

© Vis de fixation

:_‘

Réglage a la fermeture
Débloquer le motoréducteur.

Amener le vantail dans la position de fermeture.

Dévisser les vis de fixation du groupe micro-interrupteur de
fermeture.

Faire glisser le groupe micro-interrupteur sur la tige de
support jusqu'a ce qu'il s'engage sur le rail d'actionnement
du micro-interrupteur.

Fixer le groupe micro-interrupteur a I'aide des vis de fixation.

- Traduction des instructions originales
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

/\ Avant d'intervenir sur I’armoire de commande, la mettre hors tension.
Pour pouvoir accéder au bornier, enlever le couvercle de protection.
Pour des raisons d'espace, les condensateurs des versions 110 V doivent étre placés dans I'armoire.

Connexion de 2 moteurs a I'armoire de commande ZA3P ou ZM3E.

—~
= . ‘ CE=




OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR

@ Etrier supplémentaire (non fourni)

Noter les valeurs A et B.

Fixer I'étrier de fixation au pilier a un étrier supplémentaire et I'appliquer au pilier.
Quvrir le portail et noter la valeur E.

Ouverture max. portail : 90°.

Fixer I'étrier de fixation au portail.

Effectuer les branchements électriques.

Repositionner et régler le groupe micro-interrupteur d'arrét a I'ouverture.
Respecter les dimensions indiquées dans le tableau.

A3000 A3006 A3010 A3100 A3106
Ouverture vantail (°) A B E
90 130 130 720
90 130 130 720

A5000 A5006 A5010 A5100 A5106
Ouverture vantail (°) A B E
90 200 200 920
90 200 200 920

- Traduction des instructions originales
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Branchements électriques

/\ Avant d'intervenir sur ’armoire de commande, la mettre hors tension.
Pour pouvoir accéder au bornier, enlever le couvercle de protection.
L Pour des raisons d'espace, les condensateurs des versions 110 V doivent étre placés dans I'armoire.

Connexion de 2 moteurs a I'armoire de commande ZA3P ou ZM3E.

=0 . =
o 0 o - - 0 o 0
Il faut repositionner le groupe micro-interrupteur d'arrét a I'ouverture car, lorsque le portail est ouvert, le
groupe du micro-interrupteur se trouve a la pointe du piston et il faut rallonger le cable (non fourni).
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N\ BaxcHble MHCTPYKYMU 10 TEXHNKE 6e30MacHOCTH.

/\ CTporo cnegyiite BceM MHCTPYKLMAM 110 6e30MacHOCTH, MOCKO/IbKY
HEenpaBu/IbHbINA MOHTAX MOXET NPUBECTU K CePbE3HbIM YBEYbSIM.

A\ TIpexze yem npogo/mKuUTb, BHUMATEIbHO NPOYUTaiTe 06LMe
NPEAynPEXAEHNa AN N0b30BATENS.

370 n3aenne AOMKHO UCTONb30BATHLCS UCKMKOUMTENBHO MO Ha3HAYeHNI0. /icnonb3oBaHme

He M0 HAa3HAYEHWIO CYMTAETCS OMACHbIM. @ [1DOM3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY
3a yLiepo B pesynbrate HenpaBuIbHOr0, OLIMBOYHOMO UMK HEOPEXKHOTO UCTONb30BAHMS
n3aenms. @ [poayKLs, OnUcaHHas BITOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS KKATEropum «4acTYHO
3aBEPLLUEHHON MALLINHbI UM MEXaHWU3Ma», COTTIACHO IMPEKTIBE 0 630MaCHOCTI MaLLIMH
o6opynosaHns 2006/42/CE. e [Tof, «4aCTUYHO 3aBEPLLEHHOW MALLMHOWN U1 MEXaHU3MOM»
MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMNEKTYIOLLNX, COCTABNSIOLLMX YACTUYHO 3aBEPLLIEHHYIO
MaLLUHY UKW MEXaHW3M, KOTOPble MO OTAENbHOCTW HE MOrYT ObiTb WUCMOMb30BaHbI MO
Ha3HaYeHNI0. ® YacTYHO 3aBEPLUEHHbIE MALLMHbI NPEAHA3HAYEHbI UCKIIOYUTENBHO A1s
BCTPOEHHOTO MOHTAXa UMW WHTErpaumu B APYrue MallnHbl UK YacTUYHO 3aBEPLUEHHbIE
MalVHbl U MEXaHU3Mbl 1S CO3AAHUS MalLVHbl, COOTBETCTBYHOLLIEN TPEOOBAHWAM
JIMpeKTVBbl 0 6e30MacHoOCTI MalwH 1 o6opyaosanus 2006/42/CE. e Coopka pomkHa
BbINOMHATLCS COrNacHo [JupekTue 0 6e30nacHoCT MallnH 11 06opyaosaHus 2006/42/
CE 11 COOTBETCTBYIOLLMM EBPONEACKIM CTaHAapTam. @ [1poM3BOAUTENb 0TKA3bIBABTCS OT
OTBETCTBEHHOCTM 3@ UCMOMb30BAHNE U3MENNA CTOPOHHIX MPOU3BOANTENEN; 3TO TAaKXKe
B/IEYET 3a COOOW aHHY/IMPOBAHWE rapaHTuu. ® Bce onncaHHble B 3TOM PYKOBOACTBE
onepaLun [OMKHbI BbIMOMHATHCH UCKIOUUTENBHO KBAMMULIMPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM
MepCoOHaIOM 1 B MOSIHOM COOTBETCTBUM C IEUCTBYOLLMM 3aKOHOAATENCTBOM. ® MOHTaX,
MpoKnagka kabenen, SMeKTPUYECKME MOAKMOYEHNS U Hanaaka CUCTEMb [0MKHbI
BbINOMHATLCS B COOTBETCTBUW C YCTAHOBMIEHHbIMI MpaBuiamn, Mepami 6e30MacHoOCTy
N COOTBETCTBYIOLLMMI MPOLEAYPAMI 3KCryaTauu. ® Bce KOMMOHEHTbI (Hamp., 610KN
yMpaBneHnsl, OTO3NEMEHTbI, YyBCTBUTESbHbIE MPOMUAN U T. [.), HE0OXOAUMbIE A
06ecneyeHnst COOTBETCTBUS KOHEYHOW YCTaHOBKM [MpeKTIBE 0 6€30MacHOCTM MaLLnH
n o6opynosans 2006/42/CE n rapMOHU3MPOBAHHBIMI TEXHUYECKUM CTaHAAPTaMIA,
yKa3aHbl B 00LLeM KaTanore npoaykumm CAME uni Ha carite www.came.com. ® Yoeautech
B OTCYTCTBMM HAMPSKEHUS NEpe[] Ka/IbiM 3TanoM MOHTXHbIX paboT. ® YoeauTech B
TOM, YTO YKa3aHHbI/ [ana3oH Temneparyp COOTBETCTBYET TEMMEPATYPE OKPYXaOLLEN
Cpedbl B MECTe YCTaHOBKM. ® 3anpeLleHo yCTaHaBn1BaTb aBTOMATUYECKYKD CUCTEMY
Ha 3/IEMEHTbI, KOTOPbIE MOTYT MPOrHyTHCS MOf, ee BECOM. [py HEOOXOAMMOCTH YCUMbTE
KPENeXHble COEAMHEHNS NOMONHUTENbHbIMI JeTansamMu. © YoeauTech B TOM, YTOObI B
MECTe YCTAHOBKY U3AENNS Ha HEro He nonaaanu CTpyW Bofbl (M3 YCTPOUCTB Ay1s NoNnBa
ra3oHa, MUHU-MOEK 1 T. f1.). ® [1pn NOAKNIYEHNI K CETU ANEKTPONUTaHNS HEOOXOAMMO
NpeayCMOTPETb aBTOMATUYECKNI BCEMONAPHbIV BbIKIOYATESb, 008CTIEYMBAIOLLIAN 3aALLNTY
oT nepeHanpshkenns Il cteneHn. e OrpagnTe BECb Y4acToK paboTbl aBTOMATUKN s
NpedoTBpaLLEeHns J0CTyna Ha Hero MoCTOPOHHIX, B YACTHOCTM HECOBEPLLIEHHONETHNX 1
JIeTeN. ® B cnyyae nepeMeLLIeH s BpyYHYH0 Ha KXKA0ro YenoBeKa I0MKHO NPUXOAUTHCS He
oonee 20 Kr. B apyrvix cnyvasnx nepeMeLLieHist CeayeT 1Cnob3oBaTb COOTBETCTBYHOLLME
MeXaHu3Mbl 15 6830MacHOro noabema. © PEeKOMEHYETCs 1CMoNb30BaTh Hafexallye

CpeacTa  3almTbl BO  M30EXaHWe BO3HMKHOBEHMSI OMNACHOCTU  MEXaHW4YecKoro
MOBPEX/EHNS, CBA3AHHON C MPUCYTCTBIEM JItOAEN B 30HE paboTbl YCTPONACTBA.



® JNeKTPUYECKNE Kabenu NOMKHbI ObITb MPOMOXKEHb! B CreLanbHbIX Tpy6onpoBoaax,
KaHanax v 4epes canbH1KK, 4T00bl 06ECMEUUTb HAMIEXALLYH 3aLLUNTY OT MEXaHUYECKIX
MOBPEXLEHIIA. ® INEKTPUYECKIE KAOENN He I0MKHbI CONPUKACATBLCA C AETansMm, KOTopble
MOTYT HarpeBaTbCs BO BDEMS 3KCMyaTaLum (Hanpumep, MOTOPOM U TPAHC(OPMATOPOM).
® [Tpex/e Y4em NpomomKaTthb YCTAHOBKY, YOEAUTECH B TOM, YTO ABVXKYLLMECS KOMMOHEHTbI
000py/0BaHIS HAXOOATCH B HALMEXaleM MEXaHU4ECKOM COCTOSHWAM, OTKDPbIBAKOTCS
W 3aKPbIBAIOTCS MpaBUbHO. © W3denne He MOXKET WCMO0Mb30BaThCH C MOMABVKHBIM
orpaxzeHnem, 060pya0BaHHbIM MELIEXONHON KANUTKON, 32 UCKIOYEHNEM CUTYaLlnK,
KOraa [BVKEHUE OrpaXaeHis BO3MOXHO TOMbKO NpK 6€30MacHOM MOMOMEHNNA KANUTKU.
e Y0eauTecb B HEBO3MOXHOCTY 3aCTPEBaHWS MeX[y MOABMKHbIM OrpaXkaeHueM w
OKDYXXAOLLMMI - (DUKCUPOBAHHBIMA  4acTAMU B Pe3ynbTate [BKEHNS OrpaXaeHus.
® Bce (huKCMpOoBaHHbIE YCTPOMCTBA YNpaBeHUs [OMKHbI ObiTb XOPOLLO BWAHbI NOCHE
YCTAHOBKM 1 HAXOZWUTHCS B TAKOM MOMOXEHN, Y4TOObI NMaHeNb YNpaBneHis Haxoaunacs B
MPSIMON BUAMMOCTI, OHAKO B OCTATOYHOM OTAANEHAN OT ABUXKYLLMXCS KOMMOHEHTOB.
Ecnn ycTponcTBo ynpasneHus paboTtaeT B pexume «[lpucyTcTBiME Onepatopa», OHO
JOMKHO ObITb YCTAHOBMEHO HA BbICOTE MUHAMYM 1,5 M OT 3eMU U ObITb HELOCTYMHO
NS MOCTOPOHHKX. @ [pn pabote B pexume «[lpucyTcTBiMe onepaTopa» Heo6XOmMMO
NpefycMoTpeTb B cucteme KHomky «CTOM», Mo3BONSHOLLYKD OTKNIYATb OCHOBHOE
ANEKTPONUTaHNE aBTOMATUKL [71s GIOKMPOBKI [ABWKEHUS MOMBVKHOTO 37IEMEHTA. ®
Ecnn a0 elle He caenaHo, NpUKPENnnTe NOCTOSHHYI0 TabNYKY, ONUCHIBAIOLLIYIO CNIOCOO
UCMOMb30BaHNS MeXaH13Ma PYYHON Pa3OMoKMPOBKM, PSAIOM G COOTBETCTBYHOLLMM
3NEMEHTOM aBTOMATMKM. @ YoeauTech B TOM, YTO aBTOMATMKA NPABIIbHO OTPErynpoBaHa
W YTO 3aLLMTHbIE U NPEeaOXPaHUTENbHbIE YCTPOACTBA, a TakKe Py4Hast pasbioKMpOBKa,
paboTaloT npaBuibHO. ® [lepe JOCTABKOW MOMb30BATENO MPOBEPLTE COOTBETCTBUE
CUCTEMbI FapPMOHWU3MPOBAHHBIM CTAHAAPTaM M OCHOBHbIM TpeboBaHusM [IpeKTyiBbI
0 6esonacHocT MawwuH u o6opynosaHus 2006/42/CE. e O Bcex 0CTaTOYHbIX pUCKax
HE00X0AMMO MPeynpexaaTh NoCPeCTBOM CrieLuarnbHbIX CUMBOSIOB, PACMONOXIB UX Ha
BIOHOM MECTE, M [I0XOA4MBO OOBSCHUTL X KOHEYHOMY MONb30BATENO 000PYL0BAHNS.
* [lo 3aBepLLEHUI YCTAHOBKI MPUKPENUTe K 060PYL0BAHMIO MAcNopTHY0 Tabnyky Ha
BIHOM MECTE. @ Bo M30exaHme prcka 3ameHa noBpexeHHoro Kabens ninTaHus AomkHa
BbINMOMHATLCS NPEACTABUTENEM WU3rOTOBUTENS, aBTOPI30BAHHON CNY)XXO0M TEXHIYECKOM
MOAAEPXKKN UMK KBAM(DMLMPOBAHHBIM MEPCOHANIOM. ® XpaHITe MHCTPYKLMIO B Manke ¢
TEXHWYECKOW [IOKYMEHTALMEN BMECTE C UHCTPYKLMSMI MO MOHTAXY APYIiX YCTPOWUCTSB,
MCNOMb30BaAHHbIX NS CO3[aHMA 3TO aBTOMATMYECKONA CUCTEMbI. ® PekomeHayercs
rnepesatb KOHEYHOMY MOfb30BATENO BCE WHCTPYKLUMKM MO SKCMyatauum WU3nenui,
N3 KOTOPbIX COCTOMT KOHEYHaa MalunHa. ® l3fenve B OPUrMHANBHON YNaKoBKe
KOMMaHWM-Npou3BOAMTENS MOXET TPAHCMOPTMPOBATLCS TOMbKO B 3aKPHITOM BMAE (B
KEE3HOOPOXHbIX BAarOHax, KOHTEMHepax, 3akpbiTOM aBTOTPaAHCMOPTeE). ® B cryyae
00HAPYXXEHNs HEUCTIPABHOCTU M3AENNS HEOOXOAMMO MPEKPATUTh ero SKCMayaTaumio 1
CBSI3aTbCS C CEPBUCHOI Cyx00¥ no azpecy https://www.came.com/global/en/contact-
US W71 MO3BOHUTH MO HOMEPY, YKa3aHHOMY Ha cauTe. ® [lata W3roToBMEeHUs yKasaHa
B MapTu/ MPOAYKLMM, HaneyaTaHHOW Ha 3TUKETKe u3aenns. [lpu HeobXxoaumocTu
CBSDXUTECH C Hamu 1o azpecy https://www.came.com/global/en/contact-us. e C o6Lymu
YCNOBUAMM NMPOAAXN MOXHO 03HAKOMUTBCS B OCDULIMATbHBIX MPeicKypaHTax Came.
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YTUIN3ALNA

W= Came S.p.A. UMeEeT cepTudikar cUcTeMbI 3allyTbl okpyxatoLen cpeasl UNIEN ISO 14001, rapaHTupytoLmii
3KONOr1Yeckyto 6e30MacHoCTb Ha ee 3aBodax. Mbl MPOCUM Bac NpuaraTb MakCManbHbIe YCUMS MO 3aLiMTe OKPYXKaoLLeN
cpeabl. Komnanns CAME cumTaeT ogHM 13 (hyHAaMEHTanbHbIX MyHKTOB CTPATErN PhIHOYHbIX OTHOLLEHWIA BLIMONHEHE 3THX
KpaTKIX PYKOBOAALLIX MPYHLMMOB:

&3 YTU3ALUS YMAKOBKM

YNakoBOYHblEe MaTepuansl (KapToH, NAACTVK 1 T. 1.) CYMTAOTCS TBEP/bIMU FOPOACKMMY OTX0AAMI 1 YTUAU3NPYIOTCS 6e3
npo6iem NpocTo NyTeM pasfienbHoOro coopa Ans UX nocnesytoLLeii nepepacoTkiu.

YTunn3aumo Heo6xoaMMo NPOBOANTL B COOTBETCTBIN C IECTBYHOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTHA, B KOTOPOIA
MpoV3BOAMNACH SKCMNyaTaLys U3aenns.

HE 3ATPASHAVTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELLY!

&3 YTUM3ALUUS N3LENA

Halua npoayKLms M3roToBfeHa C 1CMoNb30BaH1eM Pa3NiHbIX MaTepKanoB. bombLuas ux 4acTh (QMOMUHWIA, MNACTHK,
XENeso, aNeKTPUIECKe Kabenu) NPUpaBHUBAETCS K FOPOACKMM TBEPAbIM 0TX0AaM. OHU MOTYT ObITb YTAAN3MPOBaHbI NyTEM
pasfienbHoro coopa 1 nepepaboTky CneuuanaupoBaHHbIMI KOMMaHUAMM,

[ipyrie KOMMOHEHTBI (3NEKTPOHHbIE NAATbI, ANEMEHTbI NMUTAHUS AUCTAHLMOHHOMO YNPABAEHNS 1 T. ), HANPOTIB, MOryT
COZIEPXaTb OMacHble BELLECTBA.

OHM JOMKHbI M3BNEKATBLCS 1 NepeaaBaTbcs KOMNAHNSM, MEIOLIMM NMLEH3IIO HA X COOP 11 NepepasoTky.

YTunnsaumio HeobXoAMMOo NPOBOAMTL B COOTBETCTBUN C AEICTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTa, FAie NPOM3BOANIAch
aKCnnyaTauns u3nenns.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELLY!

Mecra, ABns0LWMECs NOTEHLMANIbHBIM UCTOYHUKOM ONMACHOCTM 41K JIoAen
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Tpoxop BO BpeMst padoThl aBTOMATHYECKOIA CUCTEMBI

AOH&CHOCTI) TPABMIPOBAHMS! PYK.
3anpeLLeH.

&Onawocm TPaBMUPOBAHNS PYK. A 0nacHoCTb TPABMUPOBAHMS! HOT,

AOCTODO)KHO! OnacHoCTb MOpaXKeHNs ANEKTPUYECKVM TOKOM.



JAHHbIE U UHOOPMALUA 06 U3JEJIUN

YcnoBHble 0603Ha4YeHUs!

(LI 3ot cumBon 0603HauaeT pasfen, TpebytoLLmii 0co60ro BHUMaHWS.

/\ 370T cuMBON 0603HaYaET pasaen, CB3aHHbIil C BONPOcamu 6e30NacHoCTu.

W=~ 370T CMBON 0603HAYaAET pasfen, NpeAHasHaYeHHbIA AN 03HAKOMIEHNS KOHEYHOro NoNb30BaTens.
Bce pasmepbl npuBefeHbl B MM, ECIIN HE YKa3aHo MHOE.

Onucanue

001A3000

Camobnokupytoumics npreof 230 B ¢ KOHLIEBBIMI MAKPOBBIKNIOYATENSIMI OTKPbIBaHIS AN1s pacnallHbix BOPOT CO CTBOPKOW
10 3 M 1 Maccot Ao 400 Kr.

001A3000A

Camobnokupytowmics npreog 230 B ¢ KOHLEBBIMI MAKDOBLIKNIOYATENSAMI OTKPbIBAHWS M 3aKPbIBaHNS NS pacnallHbIX
BOPOT CO CTBOPKOW 10 3 M 11 Maccoit o 400 Kr.

001A3006

Camobnokupytoumics npreof 230 B ¢ KOHLIEBBIMI MAKDPOBBIKNIOYATENSIMI OTKPbIBAHIS NSt pacnallHbix BOPOT CO CTBOPKON
10 3 M 1 maccon o 800 Kr (MefIeHHas Bepcust).

001A3010

Camo6nokupytoLLuiics npueof 120 B ¢ KOHLIEBbIMI MKPOBBIKNKOYATENSIMY OTKPbIBAHUS 1S pacnalLHbiX BOPOT CO CTBOPKOM
10 3 M 1 Maccoit ao 800 K.

001A3100

He6nokupytowpiics npueog 230 B ¢ KOHLEBbIMU MUKDOBBIKIOYATENSIMI OTKPbIBAHWS [N PacnalLHbIX BOPOT CO CTBOPKOV A0
3 M 1 maccoi 1o 800 Kr.

001A3106

He6nokupytoLpidcst npusog 230 B ¢ KOHLEBbIMU MUKDOBBIKIIOYATENSIMI OTKPbIBAHWS [N PacnalLHbIX BOPOT CO CTBOPKO 0
3 M n maccoit 10 800 Kr (Mef1eHHas BepCus).

001A5000

Camobnokupytowmics npreog 230 B ¢ KOHLEBbIMI MAKDPOBLIKNIOYATENSIMI OTKPbIBAHWS AN1s pacrallHbiX BOPOT CO CTBOPKOM
10 5 m n maccoi fo 400 Kr.

001A5000A

Camobnokupytomiics npeof 230 B ¢ KOHLIEBbIMI MKDOBLIKNIOYATENSAMI OTKPbIBAHS M 3aKpbIBaHNS ANs pacnallHblX
BOPOT CO CTBOPKOM 10 5 M 1 maccoi o 400 Kr.

001A5006

Camo6nokupytoLLmiics Npueof 230 B ¢ KOHLIEBbIMIA MKPOBbIKNKOYATENSAMY OTKPbIBAHUS 1S pacnalLHbiX BOPOT CO CTBOPKOM
10 5 M 1 maccoit ao 400 K.

001A5010

Camobnokupytoumics npreof 120 B ¢ KOHLIEBBIMI MAKDOBBIKNIOYATENSIMI OTKPbIBAHIS NSt pacnallHbiXx BOPOT CO CTBOPKOM
10 5 m 1 maccoi o 400 Kr.

001A5100

HebnokupytoLmiicst nprneog, 230 B ¢ KOHLEBbIMI MUKPOBBIKOYATENAMM OTKPbIBAHWS [4N1S pacnalliHbiX BOPOT CO CTBOPKOW 10
5 M 1 maccoit 1o 1000 K.

001A5106

He6nokupytowpiics npusog 230 B ¢ KOHLEBbIMU MUKDOBBIKIOYATENSIMI OTKPbIBAHWS 1S PacnalLHbIX BOPOT CO CTBOPKOW 10
5 M 1 maccoit 1o 1000 Kr.
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HasHaueHue

PelueHIe AN YaCTHbIX XMIbIX JOMOB U KOHAOMUHWUYMOB
| 3anpeLueHo ncnonb3oBaTh YCTPONCTBO HE NO HA3HAYEHMIO U YCTAHABNMBATL €r0 METOAAMU, HE ONUCAHHBIMK B
3TOI MHCTPYKLIMK.

OnucaHne KOMNOHEHTOB

© [lsepua 4na focTyna K MexaHnaMy paserokpoBKM
© KpoHwuTeliH kpenneHus K BopoTam
© LLlapHnp

@ KpoHLwTeliH kpennexus K cTonby
© MonTaxHoe ocHoBaHMe




la6apuTHble pasmepbl
A3000 A3000A A3010 A3006 A3100 A3106
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OrpaHuyeHuns No NPUMEHEHNI
MOZESN A3000
LLnpuHa cTBopku (M) 3 2.5 2
Macca cTBopKy (Kr) 400 600 800
MOZEN A5000
LLnpuHa cTtBopku (M) 5 4 3
Macca cTBopKy (Kr) 400 500 600

/\ B pacnaiuHbix BOPOTax pekoMeHayeTcs BCera yCTaHaBAuBaTh aNeKTpo3amoK Ans 068CneyeHns HaaexHoro
3aKPbITUS CTBOPOK U 3aL4KThI LECTEPHEIA NPUBOAOB.

B camo6noKmMpytoLLmMXCs NPUBOAAX YCTAHOBKA 3IEKTO3aMKa HOCUT PEKOMEHAATENbHbII XapaKTep, HO CTAHOBUTCA
00s3aTeNbHOIA NS CTBOPOK ANIMHON Gonee 2,5 M.

B He6nokupytoLmxcs NpuBoAax Ans 3akpbiTis CTBOPOK TPEOYeTCa yCTaHOBKA 3NeKTpo3amKka. B nocnegHem cnyyae
PeLLEeHNe 0 ero yCTaHOBKe NPUHUMAETCS YCTAHOBLLWKOM C Y4€TOM pa3MepoB U TUNa CTBOPOKM (Hanpumep, NaHenbHoil), a
TaKXKe MecTa YCTaHOBKM (Hanpumep, B MecTax B CUNIbHbIM BETPOM).
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CTp. 9 - PykoBopcTeo FA02029-RU

TexHU4ecKm1e XapaKTepucTUKN

MOJENN

A3000 A3000A A3010 A3006 A3100 A3106

JNeKTponUTaHue Npusoaa

MotyHocTb (BT)

KonpeHcatop (Mk®)
MoTpebnsiembiv ToK (A)
[lnanasoH paboyux Temnepatyp
(°0)

[lnanasoH Temneparyp xpaHeHus
0

Joxum (H)

Bpems oTkpbiBaHua Ha 90° (c)
Lnknoe/vac

YpOBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU
(nBA)

Knacc 3awmtbl (IP)

Knacc nsonsuum

lMepenatoyHoe OTHOLLIEHNE (i)
Macca (kr)

CpenHuii CPOK Cy0bl (B LKNax)

ok

~230 ~230 ~110 ~230 ~230 ~230

(50/60TW)  (50/60TW)  (50/60Ty  (50/60TY)  (50/60 M)  (50/60 M)
260 260 260 260 260 260
10 10 50 10 10 10
1,2 1,2 26 1,2 1,2 1,2

20455 -20++455 -20++455 -20++455 -20++455 -20 ++55

20470 -20++70 -20++70 -20++470 -20++70 -20++70

400 + 4000 400 + 4000 400 <3000 400 + 4000 400 -+ 4000 400 + 4000
19 < 2 19+ 2% 19 <25 28 +35 19 <25 28 +35

24 24 22 16 24 16
<70 <70 <70 <70 <70 <70
44 44 44 44 44 44
| | | | | |
36 36 36 36 36 36
10 10 10 10 10 10

120000 120000 120000 120000 120000 120000

MOZENN

A5000 A5000A A5006 A5010 A5100 A5106

IneKTponuTaHue npusoaa

MotwHocTb (BT)

KongeHcatop (MK®)
MoTpe6nsiemblit Tok (A)
[nanasoH pabouux Temneparyp
(°C)

[lnanasoH Temneparyp XpaHeHus
(o)

Joxum (H)

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTM
(mBA)

Knacc sawwmrbl (IP)

Knacc usonsiuum

lMepenatoyHoe oTHOLLEHME (i)
Macca (kr)

CpeaHuin cpok cnyx6bl (B
umknax) **

~230 ~230 ~230 ~120 ~230 ~230

(50/60TW)  (50/60TW)  (50/60Ty  (50/60TW)  (50/60 T  (50/60 )
260 260 260 260 260 260
10 10 10 50 10 10
1,2 1,2 1,2 26 1,2 1,2

20455 20+ +55 -20++55 -20++455 -20++55 -20+ +55

20470 20470 -20++70 -20++70 -20++70 -20++70
400 + 4000 400 + 4000 400 <4000 400 + 4000 400 4000 400 + 4000

<70 <70 <70 <70 <70 <70
44 44 44 44 44 44
| | | | | |
36 36 36 36 36 36
11 11 11 11 11 11

120000 120000 120000 120000 120000 120000

(*) Nepea ycTaHoBKoI U3feNMe He06X0AMMO XpaHUTb NPU KOMHATHON TeMnepaType, eCiv TPAHCMOPTMPOBKA 1NN
XpaHeHue Ha CKnagie OCYLLECTBASANCH NPU KPanHe BbICOKUX UM HU3KUX TeMNepaTypax.

(**) CpegHnin cpoK cy»0bl N3RENNs HOCUT UCKHOYMTENBHO OPUEHTUPOBOYHDIA XapakTep 1 pacCunUTbIBAETCs Ucxoas us
COOTBETCTBUSA YCNOBMSAM JKCNyaTaLmm, MOHTaXa U TEXHUYECKOro 06CnyXuBaHus. Ha Hero, Cpeay npoyux, BAMSIKOT Takue
(hakTopbl, KaK KNMMaTnYecKue 1 NorogHbIe YCrnoBms (03HakombTeCh ¢ Tabnuueint MCBF npu ee Hanuymm).



Tun n MUHUMAanbHOE cevyeHne Kabenein

[nuHa kabens (m) o 20 ot 20 go 30
HanpsbxeHue anektponutaHus ~230 3G 1.5 M2 36X 2.5 M2
B nepemeHHoro Toka

JnekTponutaHue asuratens, ~230 B 4G x 1,5 Mm? 4G x 2,5 MM?

Mpwn Hanpskenun 230 B u npuMeHeHUN BHE NOMELLEHNIA HE0OX0AMMO MCMONb30BaTh Kabenu Tuna
HO5RN-F, cootBeTcTBytowme 60245 IEC 57 (IEC); B nomMeLLeHusx cnepyeT ucnonb3osatb kabenm tuna HO5VV-F,
cooTBeTtcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). [lns aneKkTponuTaHus yCTPOMCTB HanpsxxeHnem [0 48 B MoXHO
ucnonb3oBatb kaéenb FROR 20-22 II, cootsetcTBytowmin EN 50267-2-1 (CEI).

[LL] Ecnv anuna ka6ens 0TAMYaeTcs 0T NPUBEAEHHON B TAGNLE, €ro CeYeHUe ONPeaensieTcs Ha 0CHOBaHNM
peanbHOro NoTpe6neHus Toka NOAKII0YEHHbIMI YCTPOIICTBAMY M B COOTBETCTBMM C YKa3aHUSIMU, COAEPXaLLMMUCS
B Hopmatmee CEl EN 60204-1.

[ins nocneaoBaTenbHbIX NOAKIYEHNI, NPEAYCMATPUBAIOLLMX GONbLUYIO HArPY3KY HA TOT XKE Y4acToK
Lenu, 3Ha4eHus B TaGNNLE A0MKHbI GbITb NEPECMOTPEHbI C YY4ETOM peanbHbIX NoKasaTenen noTpeeneHns u
(haKTUYECKNX PacCTOAHMIA. NPy MOAKIIOYEHNM YCTPOIACTB, HE PACCMATPMBAEMbIX B 3TON MHCTPYKLMM, CrieayeT
PYKOBOACTBOBATLCA TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3Lenie.
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MOHTAX

MprBEEHHbIE HIKE PUCYHKY HOCAT UNKOCTPATMBHBIIA XapaKTep, NOCKONbKY NPOCTPAHCTBO ANs KpenneHus
ABTOMATUKM 1 [ONOSHUATENbHBIX NPUHAANEXHOCTEN MOXKET U3MEHATLCA OT CAyyas K cnyyaio. Beibop HanGonee
NOAXOASALIEr0 PELIEHNS JOMKEH OCYLLECTBASTLCA MOHTAXHUKOM BO BPEMS! YCTAHOBKM.

Ha prcyHKax nokasaH MOHTaX NPUBOAA ClleBa.
MpepBapuTtenbHblie paboThbl

MoAroToBLTE PA3BETBUTENbHbIE KOPOGKN 1 rothpHpPOBaHHbIE TPYGbl, HEOBXOAMMBIE /1St ANEKTPUYECKIAX COBAMHEHIIA, UAYLLNAX
OT PA3BETBUTENbHOMO KONMOALA.

KonuyecTBo rothpoLunaHroB 3aBuUCHT OT BapuaHTa aBTOMATMHECKOI CUCTEMbI M NPEAYCMOTPEHHDIX
[LOMOJHUTENbHBIX YCTPOIACTB.




Onpepenexue TOYEK KPEnneHns KPOHLITENHOB

Co6niofanTe yCTaHOBOYHbIE PACCTOSIHUSA, YKa3aHHble B Tabnumue.

» <

C
v Y
y
B
N
< E ,
A3000 A3006 A3010 A3100 A3106
Yron oTKpbIBaHUS CTBOPKK (°) C makc. A B E
90 60 130 130 720
120 50 130 110 720
A5000 A5006 A5010 A5100 A5106
Yron oTKpbIBaHWsS CTBOPKM (°) C makc. A B E
90 120 200 200 920
120 70 200 140 920
90 120 200 200 920
120 70 200 140 920

- Tepesog, 0pUrMHarbHbIX MHCTPYKLWI
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MoHTaX KPOHLLTENHOB

MprKpenUTe MOHTAXHYIO MNACTIHY K CTONOY A06ENSIMA 11 BUHTAMM.

Ecnu cTon6 BOpOT M3roTOBNEH M3 METANNA, MOHTAXHYIO NNACTUHY CNERYET K HEMY NPUBAPUTD.
MpuBapuTe 3aHNIA KPOHLLTEIH K CTONOY C MOHTaXHOM NIaCTUHON.

0TBepCTMS B 3aiHEM KPOHLUTEHE KpenyeHns K CTon6y No3BOASOT JOMNONHUTENbHO U3MEHSITb Yrof

AN

OTKpPbIBAHMA CTBOPKU.

SIS
ST
oo

l=

Mpu yBenuyeHnn pacctosiHns B yron 0TKpbIBaHUS M OKPYXKHasi CKOPOCTb YMEHbLLAOTCS, @ npunaraeMoe K

CTBOPKE TAr0BOE yCUNNe MOoTopa yBeNnyuBaeTcs.

Tpu yBennyeHnn paccTosiHvs A yron OTKPbIBaHUS U OKPYXXHAsA CKOPOCTb YBENUYMUBAKOTCS, & Npunaraemoe K

CTBOPKE TArOBOE YCUANE MOTOPA YMEHbLIAETCS.
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3aKpbiB BOPOTa, NPUBAPNTE NEPEAHNIA KPOHLUTENH C MOHTAXHOWM NNACTVHON K CTBOPKE BOPOT.
MepeaHnin KPOHLLTENH 1 3a4HWIA KPOHLUTENH [OMMKHbI PAcnonaratbCs Ha 04HON FOPU30HTANIbHOM OCHU.

Co6niopanTe pacctosHue E, ykasaHHoe B Tabnmue.
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KpenneHune npusoga

OTBepHI/ITe Ba KPENeXHbIX BUHTA U CHUMUTE KPbILLKY.

OTBepHuTE 1B KPEMEXHBIX BIHTA W CHUMITE KOPMyC.

YCTaHOBUTE NPUBOA HA NEPESHNI 1 3afIHUIA KDOHLLITENHI.

M8x50

TwatenbHo CMaXKbTe HETPaNbHOI CMa3KoM X0L0BOI BUHT U BTYNKY.

M8x10



PerynupoBka KOHLEBbIX MVIKpOBbIKﬂIO‘-IaTeﬂeﬁ OTKPbIBAHUA N 3aKPbIBAHUA

Tonbko y mogenein A3000A n A5000A ecTb KOHL,EBbIE MUKPOBBIKNIOYATENN KaK OTKPbIBAHUS, TaK 1 3aKPbIBAHUS.

Bce apyrme mMoaenu ocHalueHb! TONbKO KOHLIEBbIMW MUKPOBBIKIIOYATENSAMU OTKPbIBAHUS.

@ KoHLeBOIT MVKPOBLIKNIOHATENb OTKPLIBAHIA
© KapeTka aKTviBaLWK MUKPOBLIKIOYATENS
© HanpasnsioLuast MIKpOBbIKNIOYaTENei

] -

PerynupoBKa npu oTKpbiBaHUN
Pazbnokupyiite npueoa,.

YCTaHOBUTE CTBOPKY B XENaeMoe NONOXEHIe
MaKCVIMaIbHOTO OTKPbIBaHMS.

OTBEpHUTE BUHTBI KDEMEHNS MKPOBLIKNIOYATENS
OTKPbIBAHNS.

MNepemeLLainTe MUKPOBBIKIIOYATENb N0 HAMPABASIOLLEN [0
Tex Nnop, Noka He NPOU30MAET ero KOHTaKT C KapeTKoii.
3aKpenuTe MUKPOBbIKKOYATENb BUHTAMM.

© KoHLEBOIT MYKDOBLIKMIOYATENb 3aKPbIBAHMS
© Xon080i1 BUHT
O KpenexHblil BUHT

:_‘

PerynmpoBKa npu 3aKpbiBaHUK
Paz6nokupyiite npueoa,.

YCTaHOBTE CTBOPKY B MOMIOXKEHWE 3aKPbIBAHNS.
OTBEPHWNTE BIHTBI KPEMNEHISt MIKPOBBIKIIOYATENS
3aKpbIBaHMA.

MNepemelLaiiTe MUKPOBLIKIOYATE b N0 HANPABNSIOLLEN [0
Tex nop, Noka He MPoU30AAET Ero KOHTAKT C KApETKONA.
3aKpenuTe MUKPOBBIKNIOYATESb BUHTAMMU.
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INEKTPUYECKWE MOAKITIOYEHUA

/\ Nepep Hayanom pa6oT ¢ 6NOKOM yNPaBNeHUsi OTKMKOYUTE CETEBOE 3NEKTPONUTAHME.
YT06bI NONYYUTb AOCTYN K KOHTAKTHOI NaHeNu, CHAMMTE 3aLWNTHYH KPBILLKY.
13 coo6paxkeHunin 3proHOMUYHOCTI KoHAeHcaTopbl Bepcuit 110 B gomkHbI pacnonaratbes B 610Ke ynpaBneHus.

MogkntoyeHne 2 NpuBOAOB K 600Ky ynpasneHus ZA3P unn ZM3E.




OTKPbIBAHWE HAPYXY

@ [1ononHITENbHbII KDOHLLTEIH (HE BXOAUT B KOMMNEKT)

Onpepenute paccTosHus A v B.

CoemHITe 3aIHNIA KPOHLLTEIH C AOMNOAHUTENbHOM NAACTUHOM U NPUKPENITE KOHCTPYKLMIO K CTONOY.
OTKpoiTe BOpOTa 1 ONpeaenuTe paccTosHue E.

Makc. rpagyc oTKpbiBaHus BOpoT: 90°.

MepelHunii KPOHLLTEH KPEMNyIEHNs K BOPOTAM.

BbiNonHNTE 3NEKTPUYECKINE NOLKITIOHEHNS.

YCTaHOBUTE 1 OTPETYNNPYIATE MONOXEHUE MPYNMbl MAKPOBLIKIIOYATENS OTKDbIBAHNS.

CobniofaiiTe yCTaHOBOYHbIE PACCTOSHUS, YKa3aHHble B TabnuLe.

A3000 A3006 A3010 A3100 A3106
Yron oTKpbIBaHWs CTBOPKY (°) A B E
90 130 130 720
90 130 130 720

A5000 A5006 A5010 A5100 A5106
Yron oTKpbIBaHWs CTBOPKY (°) A B E
90 200 200 920
90 200 200 920
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- MepeBof OpuriHanbHbIX UHCTPYKLMIA
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IneKTpuUyYecKne NoAKNIYeHns

/\ MNepep Hayanom pa6oT ¢ 610KOM yNPaBAEHNA OTKNIYUTE CETEBOE 3NEKTPONMUTAHNE.
(L] YTo6b1 nOAY4UTH AOCTYN K KOHTAKTHOM NAHENM, CHUMUTE 3aLLUUTHYHO KPbILLKY.
W3 coo6paxkeHunin 3proHOMUYHOCTM KOHLeHcaTopbl Bepeuii 110 B jomxHbl pacnonaratbesi B 6710Ke ynpasneHus.

MopknoyeHne 2 npmBoaoB K 6noky ynpasnenuns ZA3P unu ZM3E.
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pynny KOHLEBOro MUKPOBbIKIIIOYATENS OTKPbIBAHUSI HEOOX0AMMO NEPEMECTUTb, TaK Kak, Koraa BopoTa
OTKPbITbI, FPyNNa KOHLEBOro MUKPOBbIKITIOYATENS pacnonaraeTcs Ha KOHLE ocu 1 TpeoyeT yAanMHeHus Kabens (He
npunaraercs).
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